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ACKNOELG

A. Baowég Aoknoelg otov PUOo MetaBoAng

2.

0 dyKoc evog KUMivEpou Sivetat amd tov tomo V = zR*h 6mou R n aktiva tng Bdong kat h to Uog

TOU KUAiv6pou.

o. Av n aktiva R gival otaBepn kat ion pe 6 cm, va Bpeite Tov pubUo petafoAnc tou oykou V wg
TPOG TO VYOG .

B. Av to Uoc h eivat otaBepod Kkal oo pe — cm, va Bpeite Tov puBUS peTaBoANC TOou OYKOoU V WG
T

TPOG TNV aKkTiva R otav:
i) n aktiva eivat 3 cm i) 0 Oykog eivat 100 cm?
y. Av 0 0ykoc V eival otaBepodg kat ioog pe 1441 cm?3, va Bpeite Tov puBuod PeTaBOANC TG aKTIVOC
R w¢ mpo¢ to uPog h otav:
i) 10 UYPoG elvaL 4 cm ii) n aktiva lvat 2 cm

‘Eva cwpa KWVeltal mavw og agova kat n B€on Tou tn Xpovikn otyun t (o€ sec) divetal amo tov TUmo:

x(t) =t> —9t* + 24t +5, te[0,6]. Na Bpeite:
a. TNV TaxUTNTO TOU CWHATOG TN XPoVvikn otyun t =5 sec.
B. Tnv emTA)LUVON TOU CWUATOG TN XPOVLKA oTlyun t, =4 sec.

Y. TIOLEG XPOVLKEG OTLYHEG Elval TO CWHA oTlydLaia akivnto.

6. oL Xpovika SLacTAUATA TO CWHA KLVELTAL TIPOG TN BTk Gopa Kol oL TTPOG TNV APVNTLKN
dopa.

€. TO OUVOALKO SLAoTnHA IOV SLHVUCE TO CWHAL.

To UAKOG X Kal To MAATOC Y VO opBoywviou petaBailovtal. To HAKOG X auAveTal pe pubuod

SCV KoLl TO TIAATOC Y eAaTTWveTal pe pubuo 2¢M/
Sec 6y HE PUBH sec

o. Na Bpeite tov puBu6 petafoAnc tng mepLlUéTpou Tou opboywviou.

B. Kamola xpovikr oTlyur To HRKo¢ tou opBoywviou eivat 20 cm kalt To MAATo¢ Tou ivat 10 cm. Na
Bpeite Tov pubuod petafoAng tou epPadou Tou opboywviou aUTA TN XPOVLKI OTLYUN;

To epuPadov E evog tetpaywvou auvéavel. H TAeupd Tou o o€ cm, Tou au€avel, Sivetat amnod Tov TUTo

a =3t + 2, érou t o xpovog o€ sec.

. No amoSei€ete ot E = E(t) = (3t + 2)°.

B. Na Bpeite to pubuod petapoAng tou eppadou E tou teTpaywvou, otav t = 2 sec.

AUo kvnta A kat B EekvoUv Tautoxpova amod tnv apxn Twv afovwy 0. To A kwveltal otov nuagova

Ox pe taxvutnta 6 cm/sec kat to B otov nuiaova Oy pe tayutnta 8 cm/sec.

a. Na Bpeite TIg cuvaptroelg B€oewg Twv KvnTwv A Kot B.

B. Na Bpeite tn Xpoviki OTLyUn TOU N amootacn Twv A Kat B eivat 50 cm.

v. Na amodeifete 6t n andotaon d = (AB) Twv SUo Kvntwv aufavetal ue otabepo puBud Tov omoio

KoL VoL ipooSLoploete.

Kwotag XpuoavBdmourog, M.Ed AidakTikh kai MeBodoAoyia Twv MaBnuaTtikwy,
5° FEA HAloUT0ANG

ZsMéaz



10.

11.]

12.

13.

14.°

Mua de€apevn €xel oxnua opBoywviou apaAAnAemninédou kat n Bacn tng £xeL MAATOG 2 M Kot
unkog 3 m. H de€apevn elvat yepdtn pe vepo Kat adeldlst pe puBuod 120 lit/sec. No Bpeite to puBuo
LLE TOV OTtol0 KatePalvel n otdbun tou vepou os cm/sec.

‘Eva Klvnto M KLveiLtal Katd PAKOG TG KAUIMUANG Y = \/; Eekwvwvtog amo to O Kat n TETUNUEVN TOU

X av€avetal pe pubuo 4 cm/sec.

a. Na anodeiete OTL N TETUNPEVN TOU KLvnTOU yla KABe xpovikn otiyun t, t >0 divetal amnod tov
ToTo Xx(t) = 4t.

B. Na Bpeite to xpovo mou xpeLaletal to Klvnto va ¢pOdcel oto onpueio A( 4, 2).

y. Na Bpeite 1o pubuo petaBolng tng TeTaypévng Tou M kaBwc mepvael amnod to onueio B(16, 4).

To epuBaddv evoc Tetpaywvou avfAvetol pe pubud 24 cm?/sec th XPOVLKY CTLYUR TIou h TAEUPE Tou
elval 4 cm. & aUTA TN XPOVLKN OTLyuN va Bpeite to puBud petaBoAng tng Staywviou Tou
TETPAYWVOU.

‘Eotw E to euPfadov Tou Tplywvou Tou MEPLKAELETAL oo TNV euBeia €: y = X, Tov dfova X X Kal Tnv

guBela x =A pe A >0.
1
o. Na anodeiete ot E = Eﬂz

B. Av to A avéavetal pe pubuo 3 cm/sec, va Bpeite to pubuod petaBolng tou eppadou E, 6tavto A =
2cm.

Eval KLvnTo onpeio M kveitat katd prikog g KapmiAng Y = X°, X > 0 Eekwvavtag and Ty apyn Twv

afovwy O.

a. Av 0 puBuog LeETABOANC TNG TETUNUEVNG TOU onuelou M eival 2 cm/sec, va Bpelte To Xpdvo Tou
Ba xpelaotel yla va ¢ptacel oto onueio B(4, 16).

B. Na Bpeite oe molo onuelo TNG KOAUMUANG 0 pUBUOG LeTABOANG TNG TETAYUEVNC Y Tou M, glval
SutAdolog Tou pubuou HeTABOARG TNG TETUNUEVNG TOU X, av UTtoTeBel OTL X () > 0, yla kdBe t > 0.
y. KaBw¢ mepvael To Kvnto onueio M amo to onpeio A(2, 4), n TETUNMEVN TOU EAATTWVETOL UE
puBuo 3 cm/sec. Na Bpeite To puBUO HETABOANG TNG TETAYUEVNG Y TN XPOVLKH OTLYHI TTOU TIEPVAEL
arnod 1o A.

Eva KnTto Kweitat og eNeUTTKr TpoxLd pe efiowon 4X° + y° = 4. KaBwg mepvdetl amd to onpeio
1 , , , , , ,
A E,\/g N TETUNMEVN TOU X EAATTWVETAL HE pUBUO 2 povadeg tou deutepohemnto. Na Bpeite To

PUBUO PETABOANG TNG TETAYUEVNG TOU Y TN XPOVLKI OTLYLI) TIOU TO KLVNTO MEPVAEL Ao To A.

‘Eva Klvntod M kuveitat otnv kapumoAn C:y =e*. Kabwg to M mepvdel and to onueio A0, 1), n

TETUNUEVN TOU X au€avel pe puBuo 3 povadeg to deutepodemnto. Na Bpeite To puBUS petafoAng Tng
anootaong | = (OM) tn xpovikr OTLYUH TIOU TO KLVNTO TEPVAEL Ao To A.
Eval kwntd M kweitat otnv kapmohn C:y = X . Kabwe to M mepvdet amd to onpeio A(1, 1), n

TETUNUEVN X EAATTWVETAL PE pUOBUO 2 povadeg To deutepoAento. Na Bpeite To pubuod petaBoAng

™G ywviog 0 = M6X , TN XPOVLKA OTLYUH TIOU TO KLvNTO M Tiepvael amo to A.

Eva aegpdotato Bpioketal oto £6adog otn Bon E kat anéxel 80 m amo évav mopatnpntr) mou
Bpioketal otn B6€on M. To agpodotato A aveBaivel pe puBuo 50 m/min. Na Bpeite:

0. Tov pubuo petaBoAng tng anootaong MA tn oTlyun mou To aspootato Bpioketal og UPog 60 m.
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B. Tov puBuo petafolng tng ywviag EITA tn otiyun mou to
agpootarto Bploketal og UPog 60 m.

15. Evag avtpag UPoug 2 m amopakpUVETAL oo T BAcn evog
davootdatn UPoug 6 m pe otabepr taxvutnta 2 m/sec. Na Bpeite
HE TIOLOL TAXUTNTA QUEAVETAL TO UKOG TNG OKLAG TOU AvVTpA.

16. To éva AKpo HLag okAAAG LNKoug 5 m elval tomoBetnpuévo os
Katakopudo Toilxo kal To dAo o opllovtio eminedo. To KATW UEPOG
™G oKAAoC yALoTpdel oto Samedo pe taxutnta 0,2 m/sec. Tn XPOVIKn
OTLYUH TIou n kopudn TNS okAaAag Bpioketal o UPog 4 m va Bpelte:
0. TNV TaXUTNTA UE TNV omola MEPTEL N Kopudr) TNG OKAAQG.

B. Tov puBUO petaBolng tng ywviag 8 = ABO.

Camera

17. Ma Blopnxavia Kataokeualel X XIALASEC TEUAXLO EVOC TTPOIOVTOG TOV Hiva. To KOOTOC apaywyns
TwV X XALESwv tepayiwy eivat: K(X) = 20x” +100X + 200 (oe xtMASES €), evid N T MWANGNG
1000 tepayiwv Tou mpoidvtog eivar: T(X) = x* — 40x +1000 (o€ xALESeS €) yia x > 0. Nt Bpeite:

Q. TIOTE 0 pUBUOG peTaBoANC Tou KEPSOUG elval BETIKOG. .
B. TO LECO KOOTOG, TO OPLAKO KOOTOG Kol TO 0PLOKO KESPOG, OTav N Blopnxavia kotackeualel 10.000
TEMAXLO TTPOIOVTOG TOV UAva.

18. Eva Klvnto M £ekva amo tnv apxn Twv aOVwV Kal KLVELTAL KOTA LAKOG TNG TtapaBoAng He eiowon

y =X —4x pe x>0.
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19.

o. T XPOVLKI) OTLYLLI TIOU TO KLVNTO TEPVAEL amo To onpeio A(1, — 3), n TETUNUEVN TOU AUEAVETOL UE
puBUO 2 povadeg/sec. Na Bpeite to pubUO PETABOAAC TN TETAYHEVNC TOU KLVNTOU TN OTLYUH TTOU
SLEpyeTal amo to onpeio A.

B. Av urtoBécoupe OtL Loxuel x'(t) > 0 yia kabe t > 0, va Bpeite o€ oo onueio TG KAUMUANG o
PUOBUOG peTaBOANG TNG TETAYHEVNG Elval SLMAACLOG oo Tov pUBUS HeTABOAAG TNG TETUNUEVNG.
Aivetal n ouvaptnon f(x)=x°, x<0 —
a. Na Bpeite tnv tetpunpévn tou onpeio topung M tng edpamtopévng tng C,
oto onpeio TG A (a, f(a)), o # 0 pe tov afova x'x.

B.‘Eotw OtL o onpeio A kwveital kata pRkog tng C, katl o pubuog
HETABOANG TNG TETUNUEVNG TOU a(t) Slvetal amod tov tumo a'(t) = 2a(t). Na
Bpeite T0 puBUO pETABOANG TNG TETUNUEVNG TOU onpeiou M tou mponyou -
HEVOU EPWTAUATOC TN XPOVLKI) OTLYUH TIOU TO A €XEL TETUNMEVN — 2. | I S
v. Na Bpeite to puBuo petafoAng g ywviag 8 mouv oxnuatileL n

edamrtopévn tng C, oto A pe tov x'x TNV i8La Xpovikr oTyun e To (a)

EPWTNUAL.

B. Emunpoo0eteg AoknoeLg otov PuBud MetafoAng

20.

21.

22.

23.

Aivetat opBoywvio tpiywvo ABI pe A =90° kat éotw AA to UPog Tou. H mheupd B au€dvetal pe
puBuO 1 cm/sec. Kamola xpovikr otypn n mAeupd B eivat 3 cm, n mAeupa y ivat 4 cm Kat o pubuog

13 2
HETABOANG TOU epPadoU TOu TpLYWVOU elvat ; Cm/%C. AuTN TN XPOVLKN OTLyUN va Bpeite To

PUOUO peTtaBoAnc:

0. TNG TAEUPAG Y,

B. tn¢ mAgupacg a,

Y. TNG OKTIVOLC TOU EYYEYPOUEVOU KUKAOU TOU TpLlywvou ABT,

6. Tou TuApatog BA.

H aktiva TG Baong evog KUAivdpou auédvetal pe pubuod 2 cm/sec kat to UPOoG TOU UELWVETAL UE
puBUO 3 cm/sec. Tn XPOVLKA OTLYUI TTOU N aKTLva TNS BAong tou sivat 3 cm kot to UPog Tou gival 5
cm va Bpeite o pubuO petafolng:

0. Tou GyKoU Tou KUAivépou,

B. tou epPadou NG cUVOALKAG eMLPAVELAG TOU KUALvEpou.

Eva opBoywvio Tpiywvo ABT, pe A =90°, éxeL otabepry unoteivousa Bl = 10 cm. H mheupd AB

avéavetal pe otabepd puBUO 2 cm/sec. Tn XPOVLKH OTLYMI KOTA TV omoia n mAeupd AB sival 8 cm
va Bpeite to pubuod petaBolnc:

o. TNG TAEUPAG AT,

B. tou epPBadou Tou tpLywvou ABT.

I. g ywviag ABT
Av n ermuddvela pag opaipag ehattwvetal pe pubud 4 cm?/sec, va Bpeite 1o pubud pe Tov omnoio
EAATTWVETAL 0 OYKOG QUTAG, OTav r = 10 cm.
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24.

25.

26.

. 2f(x)-3
Aivetat ouvexng ouvaptnon f :R — R ywa tnv onoia toyvet: IImL =
3 AIX+1-2

a. Na anodeifete otin C, éxel edamtopgvn oto onueio X(3, f(3)), tng omoiag va Bpeite tnv

elowon.
B. Eotw OTL N mapanavw epamMTOPEVN TEUVEL TOUC AEOVEC Y'Y Kal X' X oTa onuela A kal B avtiotouya.

‘Eva onueio M kiveitat oto euBuypappo tunpa AB (Eekivwvtog amo to A), WOTE N TETUNUEVN TOU va

avéavetal katd 2 povadeg/sec. Eotw emiong K kot A ot tpoBoA£g Tou onpeiou M otoug G€oveg x'x
Kot y'y avtiotowxa. Na Bpeite Tov pubuod petafolng tov epfadou tou tetpamAsupou OKMA tn
XPOVLKI OTLyWN TTOU:
i) To M tautiletal pe to onpueio 2,
ii) to OK gival tetpamAdoio tou OA,
iii) To OKMA eival Tetpdywvo.

2
-X" —2X+
Aivetal n cuvaptnon f(x) = A e xeR.Heubelay =4 eivat epantopévn ing C, .
4

o. Na anodeifete otLy = 15.
B. Na Bpeite t1g epamntopeveg tng C, mou Siepxovrat amo to onueio (0, 6).

V. Eotw oL euBeieg: €1: y =—2x + 6 Kal €2:y = X + 6. OswpoL e onueio M(a, ym) tNG €1, pe0<a < 3,
Kol To onpeio N g €2 tou €xeL tnv (dla tetayuévn pe 1o M. Eotw emniong A kat K ol tpoBoAég Twv
M kat N avtiotolya otov afova x'x. H mepipetpog tou opBoywviou KAMN petafarAetal pe pubuo 4
povadecg / sec.

i). Na oxebldoete TI¢ euBeieg €1 kal €2 oto (610 cUOTNUA AEOVWV.

ii). Na Bpeite Tov puBUO petaBoAng tng TeETayUévng Tou M.

iii).Tn XPOVLKI OTLYUN TIOU N TETUNHEVN Tou M elval 1 va Bpeite tov puBuo petafolng Tou

euBadou Tou opBoywviou KAMN.

Aivetal opBokavovikd cuotnpua Oxy Kow n ouvaptnon: f(x) =5x —e*. Eotw eniong € n
edamropévn tng C, mou diEpxetal amnod to onueio P(— 1, - 5).

a. Na Bpeite v e€lowon tng €.

B.Eva onueio M Kiveital mavw otnv euBeia € KAl N TETUNUEVN TOU AUEAVETAL e pUBUO 2
povadec/sec. Na Bpeite Tov pubud petaBoAng tng anoctaong OM, otav to M Bploketal otov afova
y'y.

y. Ao onueia A kat B kivouvtal mavw otnv euBela € €T0L, WOTE N TETUNUEVN TOU A va QUEAVETAL e
pUBUO 3 povadeg /sec, N TETUNUEVN TOu B va petwvetal e puBud 1 povada/sec Kat n TETUNUEVN
Tou A va glval peyaAUTepn amo TNV TETUnUéVN tou B. Na Bpeite tov puBuo petaBoAng tou epfasdou
Tou Tplywvou OAB.
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